11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.06.2006 22:05:15

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 28.06.2006 07:42:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18034/answer/18035




YBaxkaeMmnii [lenrc! C XpOHUYECKUM IIHEeTI0He(PUTOM 3TO He CBSI3aHO. [IpexxneBpeMeHHas
3IKYNALNUSI MOXKET BCTPeUaThCS IIPU CUIILHOM TI0JIOBOM BleUeHUHU (AyMaio, 4To y Bac uMeHHO 3T0),
IIPY CUJIBHOM IIOJI0BOM KOHCTUTYLIMH, TIOCIIE OIUTENHHOTO BO3[epKaHusA. B 3TOM ciydyae MOXKHO
PEKOMEHI0BaTh Be[leHNe PETYIISIPHOM MOJI0OBOM KU3HU C MMOCTOSSHHBEIM ITaPTHEPOM (IIOBefeHYecKas
Tepamnus), UCI0Ib30BaHKe Ma3ei, IPOJIOHTUPYIOMUX (YIITMHSIOMINX) II0JI0OBOM aKT. OTO JT00ble Ma3H,
comepxKalllie aHeCTeTUKY. Yaauu!



